

MIZÚJS?

Márciusi ifjak



Bár az időjárás nem a tavaszt idézte, március 14-én megemlékeztünk az 1848-as forradalom hőseiről. A szabad tere tervezett műsor helyett az aulában idéztük fel a dicső nap eseményeit, melyet a diákönkormányzati képviselők koszorúzása zárt a főépület előtti szoborparkban. A megemlékezésről részletes beszámolót lapunk 2. oldalán olvashattok.

Mai számunk tartalmából

Iskolai események

Eötvös-napi versenyek

Házirend és SzMSz módosítás

Iskolai események

Megemlékezés a kommunista diktatúrák áldozatairól

„Tudd meg: szabad csak az, kinek
Ajkát hazugság nem fertőzi meg,
Aki üres jelszókat nem visít,
Nem áztat, nem ígér, nem hamisít.
Nem alkuszik meg, hű becsületéhez,
Bátran kimondja, mit gondol, mit érez.”

2013. február 25-én megemlékezést tartottunk a kommunista diktatúrák áldozatairól. Az Országgyűlés 2000-ben nyilvánította február 25-ét a kommunizmus áldozatainak emléknapjává, mert ezen a napon hurcolták el a szovjetek Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát a Szovjetunióba. A műsorban fellépő 7. és 8. évfolyamos diákok versrészletekkel és korbelti túlélők visszaemlékezéseivel idézték fel történelmünknek ezt a szomorú időszakát.

Hol áldozat nincs, nincs szabadság.
Ott van csupán, ahol szavát megértve
Meghalni tudnak, és élni mernek érte.

A megemlékezés végén a diákok néma főhajtással tisztelegtek az áldozatok emléke előtt.

Megemlékezés az 1848. március 15-i eseményekről



Az idei március 15-i ünnepség mozgalmas volt – s nem csak az időjárás miatt. Az iskola tanulói nemcsak nézői, hanem aktív részt vevői is voltak a rendezvénynek. Reggel 8 órakor fanfárok, dobok jelezték az ünnepi pillanat eljövetelét, s az osztályokat korhű ruhákba öltözött hatodikos diákok lelkesítő beszéddel invitálták a forradalmat megidéző ünnepégre. A műsort a felső tagozatos tanulók valamint az énekkar tagjai mellett a zeneiskola növendékeinek hangszeres játéka tette igazán élvezetessé. A *Nemzeti dal* lelkesítő sorainak elhangzása után a DÖK-képviselők főhajtással tisztelegtek a szoborparkban található emlékmű előtt.

„Ne csak dísz
Legyen a kokárda!
Légy Te is
Büszke a hazádra!
Szívünkben hevesen dobognak
A harcos ősök,
Lelkünkben még ma is éltek,
Márciusi Hősök!”

Közérdekű információk

Házirend és SzMSz módosítás

A diáktanács 2012. december 1-jén határozott arról, hogy kezdeményezni fogja a házirend módosítását. Az eredetileg kiírt december 31-e helyett a jogalkotó 2013. március 31-ére halasztotta a fent nevezett iskolai dokumentumok módosításai/felülvizsgálati határidejét.

A diáktanács a megerősítette a decemberi ülésén megfogalmazott indítványait:

3. Jogaink

/.../

13. A témazáró dolgozatok időpontját előre közlik veled tanáraid. Egy nap csak két témazáró dolgozatot íratthatnak veled. *Ezen a napon a két témazáró dolgozaton felül semmilyen írásbeli számonkérés ne legyen az adott osztályban / tanulócsoporthoz. Ettől a szabálytól csak a heti 1 órás tantárgyak esetén lehessen eltérni.*

5.1 Jutalmazási és fegyelmi intézkedések

Fegyelmező intézkedések egységes eszközei:

Szaktanári figyelmeztetés: a házirend megszegéséért, melyet a tanítók, tanárok adhatnak.

Osztályfőnöki figyelmeztetés: szóban, írásban a házirend többszöri megszegéséért, melyet az osztályfőnökök adhatnak.

Osztályfőnöki intő: írásban a házirend többszöri, **súlyos** megszegéséért, kirívóan súlyos, közösségellenes magatartásért, melyet az osztályfőnökök adhatnak.

Igazgatói figyelmeztetés: a házirend rendkívül súlyos megsértéséért, többszöri osztályfőnöki figyelmeztetésért az osztályfőnök kezdeményezésére az igazgató adhat.

A jelen lévő diáktanács-tagok egyhangú döntéssel úgy határoztak, hogy fenti kérésüket a 2013. március 26-i nevelési értekezleten Papp Árpád DÖK-tanár ismertesse a tantestülettel.

Eötvös-napi versenyek

2013.március 23-án, szerdán délután az alábbi versenyek kerülnek megrendezésre:

Szépíró, helyesíró	1-4. évfolyam
Játsszunk matematikát!	2-4. évfolyam
Építés térben	alsósoknak
Puzzle-kirakó	alsósoknak
Malom-játék	alsósoknak
Sudoku	alsósoknak
Matematika házi verseny	3-8. évfolyam
Számítógépes játékok	korcsoportonként, jelentkezők számától függően

Húsvét

A húsvéti nyúl története



Újabban a kicsik már az óvodában megtanulják a híres nyuszi történetét. Jó, legyen! Karácsonykor jön az angyal, aki a fa alá helyezi az ajándékokat, de Húsvétkor mit tegyünk? Hova helyezzük a nyuszi ajándékait?

Az angolszász "Húsvét" (Easter) szó eredete a kereszténység előtti *Eostre Holdistennő* névre vezethető vissza, legalábbis *Bede Venerabilis* angol középkori történetíró szerint. A magyar húsvét szavunk a hús ekkori elfogyasztását jelöli. Mivel számos kultúrában a nyuszi szoros kapcsolatban állnak a Holddal, *Eostre* istennőt nyuszi képében ábrázolták.

Húsvéti nyuszi

A húsvéti tojásokat hozó nyuszi története eredetileg Németországból származik. A hagyomány szerint, a jó gyerekeket a *Mágikus Nyuszi*, az *Oschter Haws* egy csokoládétojással teli kosárral ajándékozza meg.

Egy régebbi történet szerint pedig, egy asszony, aki nagyon szerette a gyerekeket, színes tojásokkal teli kosarakat rejtett el oly módon, hogy azt a gyerekek hamar megtalálják. A Húsvét szimbólumai, ahogyan mindannyian tudjuk a nyuszi és a piros tojás, amelyeket még a kereszténység előtti korszakból vettük át. Valójában ezek a szimbólumok nem állnak szoros összefüggésben Jézus halálával és feltámadásával; ők csak a tavasz jövetelét, valamint a növényzet és a termékenység megjelenését hirdetik.

Egy régi legenda szerint *Eostre* istennő a téli időszakban egy sebzett madarat talált egy mezőn. Hogy megmentse a haláltól, átváltoztatta nyuszivá, ám ez megőrizte tojásrakó képességét. Köszönetképpen a nyuszi kidíszítette a tojásokat, és az istennőnek ajándékozta. Habár nem egy különleges állat, a nyuszi számos kultúrában az istenség szent üzenetközvetítője. A kínai kultúrában, a nyuszi egy olyan teremtmény, amely a Holdon él, és az élet lényegével, a rizs őrlésével foglalkozik. A buddhisták számára a nyuszi ugyancsak egy különleges állat. A legenda szerint mivel nem volt mit felajánljon Indra istennőnek, a nyúl saját magát készítette el a szent tűzben, és jutalomképpen a Holdra helyezték. Az amerikaiak számára is a nagyfülű állat egy legendás szereplő. Egyes törzsekben mai napig él az a legenda, miszerint a nyuszi hozta az emberiségnek a tüzet. Az ókori Egyiptomban a nyuszi egy különleges helyet foglalt el, mint a termékenység szimbóluma.

Forrás: sulihlo.hu

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont
A mai szám létrejöttében közreműködött: Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Pesti Lászlóné